
Notulen  Vergadering van de wijkcommissie Zogwetering, Dichters & Lanen 

 

Datum: 20-03-2023 

Aanwezig: Rinus van Vliet, Ruud, Johan, Erik, Steven en Arnold 

Afwezig: --- 

Notulen: Arnold 

 

nr. notulen actie 

1. Opening 

Ruud heet Rinus van Vliet welkom. Rinus heeft zich via het contactformulier op onze 

website aangemeld als belangstellende voor deelname aan de wijkcommissie. 

Hij heeft veel ervaring opgedaan (vanuit zijn vorige woonplaats Nieuwegein) met 

(deelname aan) wijkcommissie en contacten met de plaatselijke politiek. 

 

Ruud opent de vergadering; de agenda wordt vastgesteld. 

 

 

 

 

Nbr* 

2. Notulen 23 januari 2023 

Deze worden goedgekeurd. 

 

 

3. Terugblik info.markt Zogwetering 

Op 8 februari heeft de gemeente een infomarkt gehouden over de 

nieuwbouwplannen Zogwetering. Deze werd druk bezocht. 

De gemeente inventariseerde de wensen en suggesties van de aanwezigen. Wij 

vragen ons af welke hiervan worden gehonoreerd in de planvorming. Ruud vraagt 

de stand van zaken na bij Angela Fischer en José van Vliet. 

Opvallend was dat in een van de mogelijke invullingen een zgn. Knarrenhof was 

opgenomen. Op 28 februari heeft de wijkcommissie een kennismakingsgesprek 

gehad met Wim Schoonderbeek, lid van de initiatiefgroep de Vechtse Plussers, die 

de mogelijkheden onderzoekt om een Knarrenhof in Stichtse Vecht te realiseren. 

Het gesprek had o.a. als doel om te bezien in hoeverre de wijkcommissie en de 

initiatiefgroep hiervoor de krachten kunnen bundelen. Besloten werd om op onze 

website hier aandacht voor de geven. 

 

 

 

 

 

Ruud 

4. Terugblik Opschoondag 

Op 18 maart hebben wij weer meegedaan aan de Landelijke Opschoondag. 

Wegens de teleurstellende opkomst bij de vorige keer, hebben we er dit keer veel 

meer publiciteit aan gegeven; behalve de e-mails hebben we ook 15 posters en 3 

spandoeken verspreid over de wijk opgehangen, een berichtje in de VAR geplaatst. 

Deze aanpak was succesvol: zo’n 15 scouts hebben het park van Goudestein 

opgeschoond, en ca. 25 mensen (waaronder 10 kids) hebben de wijk onderhanden 

genomen. Een heel goede opkomst dus, wellicht mede dankzij het mooie weer. 

 

5. Stand van zaken Werkgroep Warmte Zogwetering 

De gemeente heeft de subsidie officieel toegekend. Het wachten is nu op de 

beschikking van de provincie op haar subsidieverstrekking. Deze wordt niet voor 2 

april verwacht. Zodra de subsidies binnen zijn kan gestart worden met de (opdracht 

voor de) variantenstudie. Zie ook de website www.energieZogwetering.nl.  

 

6. Bijenlint 

Op deze grond was geen bijenlint te onderhouden. Na overleg met Annelien Alberti 

(gemeente) is daarom besloten het bijenlint terug te geven aan de natuur, en het 

onderhoud aan de gemeente.  

 

 

 

Nbr 

http://www.energiezogwetering.nl/


nr. notulen actie 

7. Uitnodigen José van Vliet voor periodieke bespreking 

In lijn met de samenwerkingsovereenkomst, door ons getekend tijdens een 

feestelijke bijeenkomst op 2 februari jl. (zie ook onze website), willen wij de 

gebiedsregisseur uitnodigen voor periodiek overleg tijdens onze vergaderingen. 

Ruud nodigt José uit voor onze volgende bijeenkomst. 

 

 

 

 

Ruud 

8. Nieuwsbrief 

Zodra er voldoende kopij (content) is geven we de nieuwsbrief uit. In de actielijst 

zullen mogelijke onderwerpen voortaan apart worden aangegeven (met Nbr). 

 

 

Arnold 

9. Ondergrondse vuilcontainers 

Als een ondergrondse vuilcontainer (die met een pasje geopend moet worden) 

defect is, worden de vuilniszakken vaak ernaast gezet, in plaats van deze naar de 2e 

keus container te brengen. Misschien dat niet iedereen (meer) weet welke 

container daarvoor bestemd is. Waarschijnlijk is er geen éen-op-éen vervanger 

voor maar hangt dat af van het adres van de bewoner. Voorgesteld wordt stickers 

op de containers te (laten) plaatsen met nadere info. Voor de kosten maakt Steven 

een voorstel om gebruik te maken van het leefbaarheidsbudget. We vragen José 

(tijdens de eerstvolgende bijeenkomst) wat de beste weg via de gemeente is, om 

dit op de juiste plaats terecht te laten komen. 

 

 

 

 

 

 

 

NBr 

Steven 

10. Laadpalen 

Bij sommige laadpalen staan geen borden met vermelding ‘gereserveerd voor 

elektrisch laden’ o.i.d. waardoor daar ook straffeloos geparkeerd mag worden voor 

niet-elektrische auto’s. Bij laadpalen waar wel borden staan wordt juist streng 

gehandhaafd. Deze inconsequentie roept vragen op. Steven gaat dit nader 

uitzoeken. 

 

 

 

 

Steven 

11. W.v.t.t. 

Voor de 3e maal heeft Steven nagevraagd bij de gemeente naar de stand van zaken 

m.b.t. de gevraagde straatnaamwijziging van de Vondelstraat tussen de 

Tesselschadestraat en de P.C. Hooftstraat. 

 

De Volgende Vergadering  staat gepland op 24 april (om 20.00 uur bij Johan). 

 

 

*NBr = mogelijk onderwerp voor de nieuwsbrief 


